

高新区安全装备产业园护航园区企业前行

安全产业、智能制造业集群发展



文/图 本报见习记者 王博文

自9月底成立以来,济宁高新区安全装备产业园不仅对现有企业进行走访摸排,了解企业在生产过程中遇到的困难,为企业开展有针对性的服务。还通过优化投资环境、全方位对接服务等途径,促进招商项目的尽快落地。依托现有产业基础,园区将以安全产业和智能装备制造业为发展方向,实施规划引领,尽快实现产业的集群发展。

开展企业走访 为大家排忧解难

“安全装备产业园位于科技新城核心区,环境宜居宜业,园区突出这个‘业’字,整个产业布局要和蓼河新区呼应融合,产业规划显得尤为重要。”济宁高新区安全装备产业园综合党委书记李翠玲说,目前正在通过园区管理中心和发改委专家前期对接,对整个园区进行科学规划。

据悉,整个园区分为A、B、C、D四个服务区,目前共有166家企业,它们分别分布在西浦路东西两侧的A、B区,黄王路以南的C区,以及327国道南北两侧、铁路线以西的D区。并有专门团队精准对接各个服务区。目前园区内的首批10名工作人员已全部到位,园区内设综合部、投资促进部、经济运行部和企业服务部四个部门,为园区企业提供专业

服务。

为摸清现有企业情况,园区组织所有工作人员对黄屯街道属地园区企业进行大走访,目前,园区内的166家企业已全部走访完成,“通过与企业负责人进行交流座谈,第一时间了解到企业在生产、经营过程中遇到的困难,并予以尽快解决。”李翠玲介绍说,园区企业大走访的开展,不仅了解企业成长性,增资计划和发展难题,同时在传统产业转型升级方面提供了政策支持咨询服务。

“走访过程中除了了解企业情况外,我们还会积极搜集园区企业以商招商、产业链招商、集群招商的信息,以拓宽招商渠道。”李翠玲说,与企业交流座谈的同时,园区还会根据企业生产的主导产品及相关配套产品,通过拓展至整条产业链上下游的方式,实现产业链招商,以完善园区全产业链。



安全装备产业园已进入常态化运作。

优化服务促项目落地 打造产业集群发展

在前不久刚刚集中开工的20个重大项目中,东恒装配产业项目、天虹纺织差别化纤维项目等6个项目就坐落于安全装备产业园。

“我们会为招商项目做好征地清表以及临时性基础设施的协调推进,同时打造最优的营商环境。”济宁高新区安全装备产业园负责人耿军说,

按照“一个新进项目,一个服务专案”的要求,工作人员衔接配合企业做好项目征地、清表、临时围墙、临时道路和水电气暖进企的各项服务,对于企业高管和专业人才的住房、子女就学、交通出行提供亲情式服务,让投资者感受到“进了园区到了家”。

同时,园区还为企业搭建起资源共享的平台,以促进园区企业的共同发展。“我们建立了企业群,目前群成员已经接近500人。在企业群中企业

负责人之间可以随时进行沟通交流,实现资源共享。”耿军说,通过企业群建立资源共享的平台,企业可以从原材料供应、产品销售、资金支持等各方面互通有无、全向交流。

目前,按照园区产业发展方向,在谈项目5个。下一步,园区将会牢牢把握新旧动能转换和“三次创业”总基调,通过做强做大主导产业,吸引配套产业,推动安全产业和智能装备制造业集群集聚,进一步打造国家级安全产业示范园区。

济宁中科先进技术研究院参展2017年度中国“高交会”

10余项科技成果首次亮相展会



展会现场,众多科技成果亮相。

本报济宁11月26日讯(记者 于伟 通讯员 刘洵 颜颂) 日前在深圳举办的“第十九届中国国际高新技术成果交易会”(以下简称“高交会”)上,济宁中科先进技术研究院作为济宁高新区的参展单位,携10余项科技创新成果首次亮相展会,展现高新智造水平。

11月16日—21日,由商务部、科技部、工信部、国家发改委等国家部委和深圳市政府共同举办的“第十九届中国国际高新技术成果交易会”(以下简称“高交会”)在深圳会展中心举行,本次展会

以“聚焦创新驱动,提升供给质量”为主题。

高交会素以“中国科技第一展”著称,具有国际化、专业化的特点,是技术、行业和创新的风向标。济宁高新区管委会及创业服务中心抢抓机遇,积极推荐区内企业参展,以开放、创新的姿态深化与优秀企业开展交流合作。

济宁中科先进技术研究院作为济宁高新区的参展单位,携电动汽车整车、电机控制器、电动汽车两档自动变速箱后桥总成、智能车载主机(CARBOX)、车载充电机、车

载DC/DC电源、电池管理系统、工业机器人教学单元、雕刻机器人、焊接机器人、智能协作机器人等10余项科技创新成果,首次亮相此次高交会。

目前,以中科院深圳先进院、济宁中科先进技术研究院为核心的各方优势资源做支撑,济宁高新区快速提升在先进装备制造业、新能源汽车配套产业等方面的创新能力和服务水平,着力打造济宁市的技术孵化及产业化的示范窗口,创建济宁高新区的创新中心示范基地。

洙河、黄屯街道 获评省级“安全社区”

本报济宁11月26日讯(记者 于伟 通讯员 耿帅) 日前,济宁高新区洙河街道、黄屯街道顺利通过了省安监局组织的安全社区专家现场评定,成功获评省级“安全社区”。

今年颁布的《山东省安全生产条例》中明确指出“乡镇人民政府、街道办事处应当指导村民委员会、居民委员会落实安全生产措施,推

进安全社区建设。”近年来,济宁高新区洙河街道、黄屯街道大力推进省级安全社区创建活动,全面提高社区居民的安全意识和防范能力。

社区安全是社会稳定、和谐的基础,安全社区是夯实安全生产基层基础的重要途径。济宁高新区将持续推进安全社区建设工作,努力为居民创造安全、健康、和谐的工作和生活环境。



赶大集 宣交规

日前,济宁高新区交警大队走进接庄集市开展交通安全宣传“赶大集”活动,向集市摊贩和赶集群众发放交通安全宣传资料,讲解交通安全法律法规、安全常识等,以提高群众的交通安全意识。

本报见习记者 李亚腾 通讯员 张丹 汤聪 摄